



Artikel-Nr.: 3977 Hersteller: Telluria Gewicht: 1101 kg

Lieferzeit: 20-40 Werktage

#### Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.at

# **Gartenhaus Classico 3024 mit Lounge**



9.269,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.at/versand-und-lieferkosten/)

# Gartenhaus Classico 3024 mit Lounge von Telluria

Das **Telluria Gartenhaus Modelle Classico 3024** besticht nicht nur durch die tolle Größe von 582 x 238 cm, sondern auch durch ein wunderbar modernes Design! In dem Loungebereich können Sie die Zeit an heißen Sommertagen gut geschützt vor der Sonne verbringen und auch laue Sommerabende chillig genießen. In dem großen und funktionalen Gerätehaus können Sie eine Werkstatt einrichten oder auch ein Spielbereich für die Kinder an regennassen Tagen. Selbstverständlich sind hier auch hervorragende Unterstellmöglichkeiten für die Familien-Fahrräder als auch die Gartenmöbel gegeben. Schauen Sie in unserem **Gartenhaus Online-Shop** und bestellen noch heute Ihr **Gartenhaus Classico 3024 mit Lounge** und 20 Jahren Garantie aus dem Hause Telluria und genießen schon bald ein tolles neues Gartengefühl.

- · Inkl. Dachisolierung
- UV- und witterungsbeständig
- 20 Jahre Garantie auf Korrosion
- Metallgerätehaus der Extraklasse
- Vereint edles Design mit perfekter Funktionalität
- Inkl. Lounge-Anbau, links oder rechts anbaubar
- Neu Optional: Lounge-Anbau mit Fenster bestellbar
- Inkl. integrierte Dachrinne mit Fallrohr und 2 Lüftungsgitter
- Hohe Belastbarkeit auch gegen extreme Wetterbedingungen
- Hochwertige Materialien: Verzinktes / beschichtetes Material
- Schnelle und einfache Montage durch vorgefertigte Komponenten
- Wände können mit dem Innenwandpaket isoliert werden (optional erhältlich)

### Die Gartenhaus Classico Serie von Telluria überzeugt mit der vielfältigen Modellauswahl

Wählen Sie selbst Ihre gewünschte Farbe aus drei Farbkombinationen und entscheiden Sie welche Größe und Ausstattung für Ihren Garten genau das Richtige ist. Unsere Qualitätsmerkmale der Telluria Metallgerätehaus Modelle Classico sprechen für sich. Dank der Pflegeleichtigkeit, sowie der langen Lebensdauer ist es kein Wunder, dass wir Ihnen 20 Jahre Garantie (auf Korrosion) bieten können. Alle Gartenhäuser aus Metall lassen sich einfach und schnell aufbauen und erhalten eine Dachisolierung (außer das Classico Modell 1818). Zudem sind unsere Telluria Metallgerätehäuser von Anfang an UV- und Witterungsbeständig, sodass Sie jahrelang wenig Arbeit mit einem unserer Modelle haben werden und die Freude der Nutzung immer im Vordergrund stehen kann.

- Dachisolierung
- Montagematerial
- 1 Doppeltür (Milchglas)
- Modulares Metallbausystem
- Verzinkte Stahl-Stützkonstruktion
- Lounge-Anbau (Optional mit Fenster)
- integrierte Dachrinne mit Fallrohr und 2 Lüftungsgitter
- Ausführliche und leicht verständliche Montageanleitung



## Das große Gartenhaus Classico 3024 von Telluria mit großer Lounge & Milchglas Doppeltür

Das Telluria Gartenhaus Classico 3024 mit Lounge vereint edles Design mit perfekter Funktionalität! Das patentierte Metallbausystem sorgt für einen einfachen und schnellen Aufbau, eine hohe Belastbarkeit sowie eine UV- und witterungsbeständige Oberfläche mit 20 Jahren Garantie auf Korrosion. Das Dach wird inklusive Isolierung geliefert. Erhältlich in den Trendfarben Lichtgrau, Granitgrau und Weiß. Bei diesem Set ist ein seitlicher Lounge-Anbau inklusive, welcher links oder rechts platziert werden kann.

#### Technische Daten vom Telluria Gartenhaus Classico 3024

Sockelmaß: 582 x 238 cm
Gesamtmaß: 602 x 258 cm
Grundfläche: 13,9 m²
Rauminhalt: 30,8 m³

• Seitenwandhöhe: Vorne 227 cm

Hinten: 218 cm

• Materialstärke: 0,9 mm

• Dachüberstand umlaufend: 10 cm

Dachneigung: 2°
Traglast: 200 kg/m²

Doppeltür (Milchglas): 180 x 198 cm

Ausführungen: Granitgrau, Lichtgrau, Weiß

• Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfotos

#### Telluria Gartenhaus Classico 3024 mit einer großen Milchglas-Doppeltür und Lounge-Anbau

Das große Gartenhaus Classico 3024 mit Lounge-Anbau ist ein typisches Gerätehaus aus Metall mit einer robusten Wandstärke von 0,9 mm und durch das **Sockelmaß von 582 x 238 cm** die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich unser <u>Anfrageformular</u>. Das preiswerte und sehr große Gartenhaus Telluria Classico 3024 mit Lounge-Anbau können Sie jederzeit, 24 Stunden am Tag, in unserem günstigen Gartenhaus Online Shop mit kostenlosem Versand bestellen & kaufen.

